

# Školáci i studenti si užívají nových učeben

**Žáci mezibořské základní školy mají o krůček blíž k chemii. Díky grantu Chytré hlavy pro Sever, který loni vyhlásila Vršanská uhelná, pořídila škola pro tento vyučovací předmět novou odbornou učebnu.**

Poprvé se hlasování v grantu účastnily také základní školy. Mezibořská se svým projektem „Nač si přijdu sám, to si lépe zapamatuji aneb věda v praxi“ získala druhé místo. S ním i podporu ve výši 160 tisíc korun. V kategorii středních a vysokých škol Mostecká získala podporu ve výši 350 tisíc korun mostecké Podkrušnohorské gymnázium s projektem vybudování odborného centra geografie. V této střední škole podpora těžařů za posledních deset let představuje už téměř dva miliony korun. Novou učebnu otevřela tento týden.

„Je patrné, že jsme udělali velmi dobře, když jsme grant Chytré hlavy pro Sever rozšířili také na základní školy. Jak už název projektu mezibořské školy napovídá, nová učebna chemie dokáže děti přivést blíže k odborným předmětům, jako je chemie a fyzika. Věřím, že jsme se alespoň trochu zasloužili o to, aby tyto jinak náročné předměty získaly v Meziboří mezi dětmi větší popularitu,“ prohlásil Vladimír Rouček. Z podporu poděkoval nejen starosta města Petr Červenka, který zdůraznil dlouholeté partnerství mezi městem Meziboří a společnostmi skupiny Czech Coal, ale především ředitel školy Jan Peška. „Na naší škole jsme dlouhá léta vyučovali odborné předměty v nevyhovujících podmínkách. Nyní mají učitelé i žáci k dispozici moderní vybavenou učebnu chemie, která splňuje všechna náročná kritéria. Jsem velmi rád, že se nám podařilo v sou-



# „Je patrné, že jsme udělali velmi dobře, když jsme grant Chytré hlavy pro Sever rozšířili také na základní školy.“

**Vladimír Rouček**  
generální ředitel Vršanské uhelné

Se svými dovednostmi na poli chemických pokusů se žáci v ZŠ Meziboří pochlubili při slavnostním předání učebny do výuky. V nové laboratoři to jiskřilo, dýmalo se a tančili tu gumoví medvídci. Šikovnost mladých chemiků ocenil také generální ředitel Vršanské uhelné. Vladimír Rouček, který byl na slavnostním otevření učebny hostem.

těži Chytré hlavy pro Sever uspět. Potěšilo mě, že byla hlasovací soutěž nastavena spravedlivě tak, aby šanci na vítězství neměly pouze velké školy s mnohem větším počtem žáků, než máme my. Velkou podporu máme také od města,“ nešetřil díky ředitel školy.

„Zvolili jsme systém vyhodnocení hlasovací soutěže tak, že se přepočítaly hlasy v procentech na počet žáků školy. Tak měla šanci vyhrát ta nejaktivnější škola bez ohledu na velikost či počet žáků,“ potvrdila mluvčí společnosti Gabriela Sáričková Benešová. Novou učebnu chemie si prohlédli nejen zástupci těžební společnosti, ale také radní města Meziboří. Laboratoř pro žáky pořídila škola za 230 tisíc korun, zbývajících 70 tisíc doplatilo město. ✍

(pur)

